

ERRATA CORRIGE

Si comunica che l'importo della cauzione provvisoria indicato al paragrafo 4 lett. g) del disciplinare di gara deve intendersi di **€ 25.396,17** anziché di € 25.287,28.

IL RESPONSABILE DEL PROCEDIMENTO
(Avv. Paolo SQUEO)